

<b>Titlul proiectului:</b>	Internaționalizarea acasă, promovarea ofertei academice și continuarea procesului de digitalizare în UPT ca membră a rețelei de universități europene E <sup>3</sup> UDRES <sup>2</sup>
<b>Id proiect:</b>	CNFIS-FDI-2023-F-0682
<b>Director proiect:</b>	ALBULESCU Claudiu-Tiberiu

## RAPORT DE IMPLEMENTARE

Prin implementarea proiectului s-a urmărit dezvoltarea de parteneriate internaționale și promovarea ofertei academice a Universității Politehnica Timișoara în calitate de membră a rețelei de universități europene E<sup>3</sup>UDRES<sup>2</sup>, iar toate acestea în vederea intensificării mobilităților internaționale, implementării priorităților programului Erasmus+ și atragerii studenților străini la studii complete.

Activitățile aferente obiectivelor specifice au fost atinse în totalitate.

Pentru dezvoltarea procesului de internaționalizare „acasă” prin organizarea evenimentelor „Staff week” și „Welcome days” pentru personalul și respectiv studenții incoming ai UPT:

🇷🇺 în perioada 5-9 iunie 2023, cu participarea a 50 persoane, s-a organizat evenimentul *1st Politehnica University of Timișoara's International Staff Week* - <http://avizier.upt.ro/?p=7577>





- ✚ în perioada 27-29 septembrie 2023 a fost organizat evenimentul *Welcome days* pentru studenții Erasmus+ incoming <https://www.facebook.com/ErasmusUPT/>

- ✚ în data de 9 noiembrie 2023 a fost organizat evenimentul *International Students Meeting* în UPT, cu participarea a 18 studenți aflați la studii complete.



Oferta academică a Universității Politehnica Timișoara a fost promovată prin participarea la târgurile internaționale sub egida Consiliului Național al Rectoților în parteneriat cu *Study in Romania* și actualizarea kit-ului de promovare a Universității Politehnica Timișoara, incluzând noile programe de studii și noile parteneriate E<sup>3</sup>UDRES<sup>2</sup>.

În vederea atragerii de studenți la studii complete - <https://www.facebook.com/ErasmusUPT/> - s-a participat la 5 târguri internaționale:

- A2 Fairs - Spring (Maroc),
- NAFSA (SUA),
- EAIE (Țările de Jos),
- BMI (Vietnam),
- A2 Fairs - Fall (Maroc).

În cadrul cărora s-au stabilit aproximativ 500 de contacte cu potențiali studenți și au fost încheiate 7 acorduri cu universități partenere.

A fost dezvoltat noul kit de promovare al Universității Politehnica Timișoara ca urmare a extinderii rețelei de universități europene E<sup>3</sup>UDRES<sup>2</sup> cu noi parteneri și a lansării a noi programe de studii în Universitatea Politehnica Timișoara.

Platformei MobUPT dezvoltată „in house” pentru gestionarea mobilităților a fost operaționalizată, aceasta servind la actualizarea contractelor financiare pentru includerea top-urilor de grant, cascada aprobării cererilor, bonificarea participanților cu oportunități reduse în procesul de selecție, raportarea semestrială a mobilităților.

Pe parcursul implementării s-a realizat upgradarea platformei MobUPT de gestionare a mobilităților cu procesul de cascadare a aprobării cererilor și acordării de bonificații pentru participanții cu oportunități reduse - <https://dev.mobilitati.upt.ro/#/> Platforma a fost testată cu conturi virtuale, ulterior fiind supusă procesului de testare cu conturi reale de studenți și personal, inclusiv termene reale de depunere a candidaturilor și prelucrare a documentelor.

Implementarea priorităților programului Erasmus+ cu privire la dezvoltarea strategiei de incluziune și diversitate a Universității Politehnica Timișoara s-a realizat prin dezvoltarea *Strategiei UPT pentru diversitate, echitate și incluziune* în cadrul programului Erasmus, prin care se urmărește promovarea tuturor top-urilor ce pot fi alocate participanților la mobilități, cât și identificarea persoanelor cu dizabilități ce pot participa la mobilitățile Erasmus <https://international.upt.ro/regulamente-si-proceduri/>. Strategia prevede pașii campaniei de informare, avantajele de care pot beneficia persoanele cu oportunități reduse, mecanismul de îndrumare a persoanelor cu dizabilități, termene și persoanele responsabile cu îndeplinirea sarcinilor. Documentul, verificat și validat de către Serviciul juridic și contencios, va fi o componentă a *Strategiei pentru diversitate, echitate și incluziune* la nivel instituțional.

Indicatorii de rezultat asumați au fost îndepliniți în totalitate.

